Sayın  Kaymakamım , Sayın Garnizon Komutanım , Sayın Belediye Başkanım , sayın Cumhuriyet Başsavcım ,değerli protokol , Kıymetli öğretmen arkadaşlarım, değerli veliler basınımızın güzide temsilcileri ve sevgili öğrenciler 

Bugün, geleceğimizin teminatı olan çocuklarımızı  yetiştireceğimiz , anne  ve aile kucağından sonra en sıcak yuva olan okullarımızda , İlköğretim haftası etkinliklerin başladığı, milyonlarca öğrencimizin arkadaşları öğretmenleriyle , uzun bir tatilden sonra yeniden birbirlerine kavuştukları,  mutluluk ve sevinç  günü.
“İlim, müminin kaybolmuş malıdır, nerede bulursa alır.” düsturuna dayanmış milletimizin kutlu günlerinden biri.
 	Bugün  “Hiçbir acı, cehaletten daha fazla zahmet verici değildir.” diyen 
Hz Ali’nin sözündeki öğüdü anlayarak ; “ insanı yaşat ki devlet yaşasın” ilkesiyle ilelebet varolmak ülküsü ile  hareket eden devletimizin,  bunu başarabilmede en  önemli unsur saydığı   ilim yolculuğu ve cehaletten kurtuluş reçetesi olan  , eğitim ve öğretim seferberliğine yeniden , şevkle ,inançla  başladığımız mutlu gün.
[bookmark: _GoBack]            Binlerce yıldır yaşadığımız bu coğrafyada nice savaşlar, nice afetler, nice yıkımlar yaşadık. Ve her defasında vatanımıza sahip çıktık. 19 Mayıs 1919’da Mustafa Kemal’in yaktığı bağımsızlık ateşinin, özgürlük mücadelemizin son halkası olduğunu düşündük. Aradan geçen yaklaşık 100 yıla rağmen, barış içinde yaşadığımız ülkemizde, 15 Temmuz 2016 gecesi hiç beklemediğimiz bir yerden hain bir saldırıya maruz kaldık. Kurtuluş Savaşı’nda Nene Hatun’u, Maraşlı Sütçü İmam’ı, İzmir’i işgal eden Yunanlılara ilk kurşunu sıkan gazeteci Hasan Tahsin’i çıkaran bu bereketli topraklar; 15 Temmuz gecesi de darbecilere karşı ilk kurşunu sıkan , Ömer Halisdemir’i, henüz 15’ inde olan Halil İbrahim Yıldırım’ı, ve bu kalkışmaya direnen yiğitleri bağrından çıkarmıştır. İşte bugün kahramanlarımızı bu asil milletin hiçbir zaman unutmayacağının nişanesi bir gün.
 Yusuf Has Hacip’in “Kutadgu Bilig” Mutluluk Bilgisi kitabının sayfalarının açıldığı,    Mehmet Akif Ersoy’un milletine armağan ettiği  İstiklal Marşımızın  ve Çanakkale Şehitlerine” gibi abide, saheser   şiirlerin okunmaya başlandığı gün. Mevlana’nın , Yunus EMRE’ nin Baki’nin  Nedim’in   Yahya Kemal’in , Nazım Hikmet’in, Necip Fazıl’ın  yeniden diriliş günü.
 “Hayatta en  hakiki murşit ilimdir.” diyerek geleceğimize ufuk açan  Başöğretmen Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK ’ün ,  kara tahta önünde , öncü öğretmenliğini yeniden hatırladığımız gün.
	Sevgili anne babalar,  bize emanet ettiğiniz çocuklarınızı, annesine babasına vatanına milletine hayırlı evlatlar olmaları  bilinciyle  ;  ileri teknoloji ,modern eğitim öğretim metotlarıyla yetiştirmek boynumuzun borcudur .Gözünüz arkada kalmasın . 
Eğitim öğretim çalışmalarını en iyi şekilde yürütmekte,  öncü  roldeki  öğretmenlerimizle, yöneticilerimizle bu işleri en iyi şekilde yürüteceğimize inancımız tamdır.
Cumhurbaşkanımız , Başkomutan Recep Tayyip ERDOĞAN’ın yeni eğitim öğretim yılı mesajında da belirttiği üzere: “ Geçmişini çok iyi bilen, bugününe çok iyi vakıf, geleceği için çok büyük hayalleri olan nesiller 2053 ve 2071 vizyonlarımızın da teminatıdır” diye vasıflandırdığı, geleceğimizin insanını yetiştirirken,  eğitim-öğretim   çalışmalarımızda  bizlere hem maddi hem manevi  desteklerinizi esirgemeyeceğiniz  düşüncesini taşımamız,  bize güç vermektedir. 
Bu duygularla  2016-2017 eğitim öğretim yılının ülkemiz  milletimiz için hayırlı olması temennileriyle  hepinize saygılarımı sunuyorum.
